

18:00 快报记者 李绍富 季铖为你报道

# “裸体”工地太多 一下雨就泥土流成河

出门一脚泥，实在太烦人

从昨天凌晨开始，南京城区就一直小雨不断，导致城区道路湿滑，而一些施工工地围挡不规范，土方未做覆盖处理，下雨后导致工地附近路段泥泞不堪，给市民的出行带来不便。

栖霞大道沿线：慢车道和人行道满是稀泥

城北的纬一路沿线，因快速化改造施工尚未完全结束，从栖霞大道至五塘广场一带，沿线到处是开挖的工地，路边未做任何处理的土堆随处可见。下午两点左右，一阵大雨袭来，栖霞大道与经五路路口附近，慢车道上雨水混着泥土四处流淌，附近500米路段全是稀泥。还有不少土堆占据了人行道，让人无法通行。

“这段路施工两年多了，一直都是这样，挖出来的泥土就堆在路边，不用雨布之类的遮挡，一到雨天泥水到处淌，步行出门都踩得一脚泥。”路过附近的市民李女士称。

幕府东路一带也是泥水横流，“自从纬一路改造施工以来，每到雨天，这条路都像农村的机耕路一样，到处是泥水，骑车出门不戴鞋套，回家鞋面都全是泥土。”市民周先生称。

金陵小区：地面全面开挖，居民出门踩着泥坑

除了路段施工造成路面泥泞，还有一些正在进行地下管道改造施工的小区也面临这一困扰。“小区全面开挖已有一段时间了，到处挖着沟，晴天出门都得踩土堆，这一下雨了，只能踩着泥潭出门了。”家住金陵六村的老王称，他早上穿着运动鞋出门，一只脚就踩进了泥里。

据在金陵六村小区内搞地下管道改造施工的工人称，土方不能运走，只能堆在小区内。一般这种小区施工都会留居民出行通道，可因这一带需要开挖的面积太大，下雨后疏松的土堆泥土往下面掉，也很容易堵住居民通道，他们发现后会及时处理。

市区主干道：落叶满地 少见泥泞道路

从昨天凌晨开始的刮风下



栖霞大道不少路段都像这样泥泞不堪 快报记者 李绍富 摄

雨，不少枯叶纷纷飘落。市区不少路段也有工地，但出现泥泞的路段却很少。

三山街到中华门沿线，地下管道施工工地围挡都比较严实，土堆都是堆在围挡里的，很少有泥浆和泥水从工地渗出，附近道路上除了飘落的黄叶外，很少见到积水。

而在四牌楼和太平南路沿线有不少地铁施工工地，不过，工地围挡都还算规范，很少有泥水外流，也看不到随意堆放的土堆，不少公司还在土堆上覆盖了雨布。

**市政：加强监管 尽量避免施工扰民**

南京市市政管理处的工作人员表示，市里有相关规定，要求施工单位把堆放的土方统一进行覆盖，不能进行覆盖的就要铲除。就一些工地存在的问题，该工作人员表示，目前市里一些工地工程量大，范围也大，要做到一尘不染也有些不太现实。

该工作人员称，监管部门会进一步对工地加强监督，责令有问题的工地尽快整改。

17:30

快报记者 陈志佳为你报道

**水管突然爆裂  
水柱冲起十多米高**

据说是在做水压试验



水雾弥漫(请供图网友来领稿费)

昨天下午3点半左右，软件大道润和软件园门口一处水管发生爆裂。

据目击市民称，下午3点多他路经软件大道润和软件园附近，突然就听见“嘭”的一声巨响，一道水柱冲天而起，他说：“路旁边的行道树大概四五米高，水柱比树还高一倍，水雾弥漫了整幅路面，我走到大概一百米之外还能感觉到，比电影特效还壮观。”

很快，抢修人员达到现场，关闭了阀门。据介绍，这处水管直径达到了1.6米，属于主供水管道。

自来水公司工作人员解释：“这里的水管还没有完工呢，下午是在做试验。”据工作人员介绍，这是在测试水管的耐压能力，会从水管的一端进水，当天进水压力会比正常供水时略大，如果试验以后水管仍完好，说明通水后在没有外力的情况下出现爆裂的可能性就很低了。

另一位工作人员补充说：“我们这么做正是认真负责的表现，现在爆管总比以后爆管好吧，试验出问题，我们就及时改进。”但仍有人质疑，南京每年不知道铺多少水管，也没见过有这么爆管的，究竟是工程质量有问题，还是材料有问题呢？这位工作人员说：“现在不好给出确切的结论，需要仔细检查断口才能知道。”

国际男科前沿新技术亮相金陵男科医院

## 障碍男的爱也有春天

糖尿病患者：我的“性福”完了？

詹先生今年46岁，两年前查出患有糖尿病，今年1月份开始，在房事渐渐方面不行了，于是便到医院去检查，医生说是这是糖尿病的并发症，没有办法。这下可急坏詹先生了，难道我的“性福”就这么完了？而且每次看到妻子失望的眼神，他都会觉得深深的愧疚。今年七月份，妻子在同事那里听说金陵男科医院可以治疗各种原因引起的性功能障碍，左思右想之下，便拉着丈夫来到金陵男科医院。

门诊张鹏院长接待了他们，了解了情况之后，为詹先生采用了美国osbon助勃器勃起功能障碍真空治疗仪，治疗效果非常显著，詹先生夫妻也觉得非常满意。

**ED男的“性福”救星**

数千万男性生殖器勃起功能障碍(ED)患者通常起因于某些疾病，例如糖尿病、血液性疾病、高血压或前列腺疾病。口服类用药虽对于许多ED患者来说可谓喜讯，但是并非对所有ED患者都有效，特别是对服药治疗高血压、糖尿病、前列腺增生和血管性疾病的ED患者。

2010年世界泌尿外科学大会上，美国德克萨斯大学休斯敦医学中心泌尿外科副教授、世界华人泌尿外科协会执行主席、南京大学医学院客座教授王润(Run Wang, MD)博

士向参会专家推介了美国Timm Osbon助勃器并得到与会专家的一致肯定。

**性功能障碍国际新疗法**

据笔者多方打听到，国内率先引进此项高新技术本市的一家男科医院改为国内老字号男科医院南京金陵男科医院。笔者前往该院了解到，作为专科医院，该院里此类病人人数众多。自从引进美国Timm Osbon助勃器后，为大部分ED患者特别是高血压、前列腺增生、糖尿病和血管性疾病的ED患者提供了更方便、有效、快捷的国际最新诊疗方案。

中国性学会中医性医学专业委员会委员、金陵男科医院性功能司法鉴定所所长张鹏主任还介绍到，美国Timm Osbon助勃器与其他治疗方法不同，它的有效率达到90%以上。这种治疗方案已被国内外专家公认为简单快捷有效的医学治疗方法。目前绝大多数患者对其效果非常满意。

南京金陵男科医院地址：南京市白下区汉中路129号（地铁1、2号线新街口站下，5号出口往西100米）

南京金陵男科医院专家健康咨询电话：  
400-025-1992 025-52422222  
网址：www.njjlnk.com www.jlbybyw.com

金梅



**南京肛泰医院**  
NANJING GANGTAI HOSPITAL

肛泰品质·服务全国

韩国电子肛门镜检查费仅收10元  
夜门诊时间：17:00——21:00

**挂号费免、指诊费免、清洁灌肠费免**

# 南京肛泰肛肠健康月 全面启动

元肛肠健康体检  
关爱肛肠健康，呵护美好未来

**【12月1日至12月31日】**

12月1日 肛泰肛肠健康月在南京肛泰医院正式启动。来自北京、上海、深圳等地的肛肠权威专家齐聚一堂。著名肛肠专家、中华医学会会员南京肛泰医院院长单景贤致开幕辞，中华全国中医学会江苏分会理事、国家级名中医李柏年教授为活动揭牌。

此次肛泰肛肠健康月活动的开展，旨在响应“全国肛肠疾病防治工程中国行”的号召，切实做到肛肠疾病的“早发现、早诊断、早治疗”，普及肛肠疾病预防知识、促进医学进步，控制肛肠疾病的蔓延。

◆ 南京肛泰医院友情提醒广大市民如果有以下疾病和症状，请及时进行电子肛门镜检查：

- 便血、便痛、便秘
- 排便困难、便意频繁
- 内痔、外痔、混合痔
- 直肠脱垂、直肠息肉
- 直肠腺肿、直肠溃疡
- 肛周湿疣、肛乳头肥大
- 大便带血、大便次数增多

- 肛门瘙痒、肛窦炎
- 肛门下坠、肛门阻塞感
- 肛瘘、肛裂、肛肠脓肿
- 肛门疼痛、肛门皮肤糜烂
- 肛门狭窄、肛门先天畸形
- 肛门粘液、血水、排便不尽
- 肛门异物（脱出）、发痒、潮湿

**看肛肠·到肛泰**



025-66662226

地址：南浦路与应天大街交汇处（正大莱城旁）

院内提供免费大型停车场



**金陵中西医结合医院**  
南京金陵男科医院

· 亚洲男科学会理事单位  
· 中国权威独立性功能司法鉴定机构

# 金陵中西医

金陵男科·妇科·不孕不育·性功能司法鉴定

400-025-1992 025-52422222 www.njjlnk.com

地址：汉中路129号（地铁1、2号线新街口站下，金鹰国际向西100米） 雨花东路47号（公交雨花东门站）